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Епидемија коронавируса могла би негативно утицати на привредни раст света у 2020.
години у зависности од способности Кине да обузда њено ширење, упозорила је данас
директорка Међународног монетарног фонда (ММФ) Кристалина Георгијева.

  

  

„Засад је наша прогноза 3,3 одсто раста, а могло би доћи до смањења од 0,1 до 0,2
одсто (…) ово је посебан случај и позивам све да не изводите исхитрене закључке“,
рекла је Кристалина Георгијева на Глобалном форуму жена у Дубаију.

  

„Много је неизвесности и говоримо о сценаријима, а не о пројекцијама. Поставите ми
питање за десет дана“, додала је она.

  

Потврђујући да је још прерано да се процени утицај епидемије која је оставила скоро
1.700 мртвих, признала је, међутим, да су туризам и саобраћај, између осталих, већ
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погођени.

  

„Не знамо тачну природу овог вируса, не знамо колико ће брзо Кина моћи да га сузбије и
да ли ће се (још више) проширити по свету. Знамо је да ће утицати на глобални ланац
вредности“, додала је она.

  

Георгијева је у среду америчком телевизијском каналу ЦНБЦ изјавила да је
највероватнији сценарио нагли пад активности у Кини, праћен брзим опоравком и
релативно ограниченим општим утицајем на свет, нагласивши да је тако било током
епидемије тешког акутног респираторног синдрома (САРС), у којој је 2002-2003. године
умрло 299 људи.

  

Ако Кина успе да обузда епидемију, „могло би доћи до малог пада привредне активности
и врло брзог опоравка“, поновила је данас, додајући да је „тежина“ Кине у светској
економији „порасла са 8,0 одстотоком САРС-а на 19 одсто данас“.

  

Што се тиче раста Кине, он се већ природно успоравао, рекла је Георгијева, истичући
ипак да је „смањење трговинских тензија“ између Вашингтона и Пекинга потписивањем у
јануару прелиминарног трговинског споразума омогућило ММФ-у да предвиди
побољшање своје пројекције за читаву 2020. годину.

  

ММФ је 20. јануара представио своје најновије прогнозе за светску економију, а затим
рачунајући на опоравак (плус 3,3 одсто, ђто је 2019. било према плус 2,9 процената)
захваљујући посебно „паузи“ утрговинском рату“ Сједињених Држава и Кине.

  

Али ММФ је упозорио да је тај опоравак крхак и да би поновна несигурност могла
спречити раст.

  

Глобални форум жена одржава се уз учешће многих личности, укључујући Иванку Трамп
– кћерку и саветницу председника САД Доналда Трумпа, и бившу британску премијерку
Терезу Меј.
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(Бета)
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